RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
SIMULASI GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan : SDN 2 Ronowijayan

Kelas / Semester - Il (Tiga) / 1l (Dua)

Tema . 7. Perkembangan Teknologi

Sub Tema : 1. Perkembangan Teknologi Produksi Pangan
Muatan Terpadu . Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mengamati gambar dan membaca teks bacaan, siswa mampu menemukan

pokok-pokok informasi dalam teks bacaan dengan tepat.

2. Setelah mengidentifikasi luas permukaan bidang dalam satuan tidak baku, siswa mampu
menyelesaikan masalah sehari-hari dengan tepat

3. Dengan menyanyikan lagu “Rotiku”, siswa mampu memperagakan pola irama sebuah lagu
dengan tepat dan percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi
Waktu
Kegiatan e Guru mengucap salam, menanyakan kabar, daan mengecek 3
Pendahuluan kehadiran siswa. menit

e Ketua kelas memimpin siswa untuk berdoa bersama. (PPK
Religius)

¢ Menyanyikan lagu Nasional Garuda Pancasila. (Nasionalis)

¢ Guru menginformasikan kegiatan yang akan dilakukan.

e Guru melakukan ice breaking dengan tepuk dan salam PPK.

¢ Guru menginformasikan tujuan pembelajaran yang akan
dicapai.

e Guru melakukan apersepsi dengan bernyanyi tentang hal-
hal penting dalam membaca. (lafal, intonasi, ekspresi, tanda
baca, suara lantang) (PPK menyenangkan, 4C
collaborative, innovation)

Kegiatan Ayo Membaca 5

Inti e Guru menyediakan sebuah bacaan yang berjudul | menit

"Teknologi pangan”.

e Guru bersama siswa berdiskusi tentang arti,manfaat, dan

macam-macam teknologi pangan. (4C communication)

¢ Guru membagikan lembar soal pada siswa.

e Siswa menjawab pertanyaan berdasarkan bacaan yang

sudah dibaca. (PPK mandiri)

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

Ayo Berlatih

e Guru menjelaskan tentang cara menentukan luas bangun
dengan satuan tidak baku yaitu dengan menghitung
banyaknya satuan persegi yang menutupi tempat tersebut
tanpa celah.

e Siswa menyimak penjelasan Guru. (PPK mandiri)

e Guru memberikan kesempatan kepada siswa jika ada hal
yang ingin ditanyakan. (PPK critical thinking,




communication,Hots)

Guru menjawab pertanyaan-pertanyaan siswa.

Siswa mengerjakan latihan soal.

Guru menilai hasil pekerjaan siswa. (PPK mandiri, Critical
Thinking and Problem Formulation)

Ayo Bernyanyi

Guru mencontohkan cara menyanyikan lagu “Rotiku”
ciptaan AT. Mahmud yang diikuti oleh siswa.

Siswa menyanyikan lagu Cemara bersama-sama yang
dipandu oleh guru. (PPK mandiri, menyenangkan)

Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok. Tiap
kelompok menyanyikan lagu Cemara secara bergantian.
(PPK gotong royong, 4c collaborative)

Siswa menyanyi lagu Cemara secara individual bila waktu
masih tersedia. (PPK mandiri)

Guru memberikan reward pada kelompok yang berani
tampil ke depan dengan memberikan bintang dipapan nilai.
(PPK menyenangkan)

Kegiatan
Penutup

Guru dan siswa melakukan refleksi mengenai kegiatan
pembelajaran. Dalam kegiatan ini guru bertanya pada
siswa. Diantaranya :

1) Apa saja yang sudah dipelajari pada hari ini?

2) Bagaimana perasaan kalian?

3) Apa kegiatan yang paling disukai?

(PPK integritas, 4C communication, creativity)

Kegiatan pembelajaran di akhiri dengan berdoa bersama
yang dipimpin oleh ketua kelas. (PPK Religius)

Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan salam. (PPK
Religius)

menit

C. PENILAIAN

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat
pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan
laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian terhadap
materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari penilaian sikap,pengetahuan, dan

ketrampilan.
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